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Az LG 31.455 (Lineade) terméseredményei
bemutato fajtakisérletekben, 2020. és 2021.

14,83 t/ha
Alsodobsza ?
11,80 t/haT 14,31 t/ha? ]:21:6: t/ha
Pasztd B& Ujfehértd
13,49 t/ha g 13,65 t/ha o 16,78 t/ha
Vémosszabadi? Bony 12,82 t/ha? Balmazujvaros
Fuzesabonx4 56 t/h
t/ha
13,63 t/ha - ? 12,80 t/ha
Chdamonya? ég'blG A Nadudvar Bakonszeg
13,66 t/ha
12,24 t/ha$ Kaba
16,14 t/haT 14,50 t/ha Tiszaalpar 12,80 t/ha
Egervar Pokaszepetk Gyomaendréd
12.|77 t/(:'a 11,06 t/ha
Dalman Derekesvh3
14,54 t/ha 14,10 t/h g
Dombovar e a
. . anoshalma
IKR kisérletek 2021, 7 hely
FAO 460-550 csoport 1353 t/ha®
9,60 25,0
9,40 9,48 230 3
210 @
9,20 e 925 g
= b 9,21 190 3
< 9,00 17,0 €
& 8,80 8,92 15,0 .%
O =
2 8,60 13,0 %
£ 8,57 11,0 €
2 8,40 ’ 8
950 ®
8,20 70 o
8,00 5,0
L(G 31.%5? DKC5685 SY CARIOCA P0217 RGT HUXXO Katedral ES Calderon
Lineade

termésatlag t/ha (14% viz) betakaritaskori szemnedvesség

(Netto termés, 14% szemnedvességre szamolva.)

16



HYDRANEO®

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn

AZOKNAK AJANLJUK, AKIK

Termésétlag (t/ha)

a jo termdBhelyi adottsagu teriileteik ter-
méspotencialjanak maximalis kihaszna-
lasara torekszenek,

biztositjdk a hibrid termésképzéséhez
sziikséges agrondmiai feltételeket és
ezért kiemelkedd termést varnak el.

KIEMELKEDO TERMOKEPESSEG
J0 SZARAZSAGTURES

JO TERMOHELY-STABILITAS
KIVALO CSO- ES SZAREGESZSEG

JO adottsagu termdéhelyek kiemelkedd
termd&képességl hibridje.

Szabalyos, hosszu, hengeres csovei az
alapjuktdl a véglikig azonos atmérdgjlek.
Ez a tokéletesen egyenes cs6tipus nagy
terméspotencidlt hordoz magaban. Ter-
méspotencialjara jo példa, hogy 2022-
ben, a GOSZ-VSZT posztregisztracids Kki-
sérleteiben, a kozépérésl csoportban, a
3. helyen végzett.

GOSZ-VSZT posztregisztraciods kisérletek eredménye 2022.
FAO 400-499 csoport, 7 helyszin
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